
Pièces détachées

RA 6300 IQ



Repère Désignation Référence Tarifs H.T.

1 Vis 4*12 mm (*5) R0516700  1,37 €

2 Hélice R0517000  5,37 €

3 Transmission R0517200  18,30 €

4 Support brosse ( *2 ) R0517400  36,06 €

5 Guide flux R0517500  9,33 €

6 Grille moteur R0517600  NC 

7 Pontet brosse R0518700  2,67 €

8 Pignon 27 dents (*2) R0518800  7,61 €

9 Protection roue R0540300  4,53 €

10 Embase chariot R0564800  32,23 €

11 Pièces accessoire chariot R0564900  20,21 €

12 Poignée chariot R0565000  19,64 €

13 Roues chariot (*2) R0565100  32,23 €

14 Tube chariot R0565200  32,23 €

15 Connecteur 4 pts R0565600  31,71 €

16 Goupille 3*16 mm (*5) R0567800  4,15 €

17 Lien serrage cable flott (*5) R0567900  3,49 €

18 Vis 4*16 mm a4 (*5) R0608500  1,09 €

19 Chariot R0609100  98,33 €

20 Palier roue R0636700  3,64 €

21 Brosse type 2 R9022 ( *2 ) R0638800  57,23 €

22 Vis 4*25 mm (*5) R0638900  2,29 €

23 Pignon 17 dents (*2) R0639000  7,19 €

24 Palier extérieur (*2) R0639100  2,67 €

25 Vis 2.9*9.5 Mm (*5) R0639200  1,09 €

26 Cable flottant swivel 18m R0726600  257,55 €

27 Couvercle arrière assemblé R0863200  8,14 €

28 Filtre débris très fins 60μ R0863500  49,16 €

29 Filtre débris fins 100μ R0863600  49,16 €

30 Filtre débris larges 200μ R0863700  49,16 €

31 Roulettes (*2) R0864900  2,67 €

32 Loquet couvercle R0865000  17,52 €

33 Support bac filtrant R0865100  22,34 €

34 Flotteur R0865200  13,20 €

35 Coffret de commande Type 3 R0867800  275,40 €

36 Bloc moteur Type 1 R0867700  387,05 €

37 Pneu noir R7021 R0865500  9,82 €

38 Jante noire R0867500  9,53 €

39 Poignée Bleu navy R0867600  14,52 €

40 Coque complète bleu navy R0865800  109,25 €

41 Couvercle complet bleu navy R0867200  88,57 €


